

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СОЛНЕЧНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.02.2024 г. № 288

О внесении изменений в постановление администрации городского округа Солнечногорск Московской области от 10 апреля 2020 года № 676 «Об определении единой теплоснабжающей организации на территории городского округа Солнечногорск Московской области»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным №190-ФЗ законом ОТ 27 июля 2010 года «O теплоснабжении», постановлением администрации городского округа Солнечногорск Московской области от 1 февраля 2024 года №182 «О включении в реестр объектов муниципальной собственности городского округа Солнечногорск Московской области сведений об объектах недвижимого имущества и закреплении их на праве оперативного управления за муниципальным казенным предприятием городского Солнечногорск «Имущественный округа комплекс жилищнохозяйства». коммунального В целях организации централизованного бесперебойного теплоснабжения потребителей, а также обеспечения эффективного функционирования и развития централизованных систем теплоснабжения водоснабжения на территории городского округа Солнечногорск Московской области, администрации городского округа Солнечногорск Московской области постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа Солнечногорск Московской области от 10 апреля 2020 года № 676 «Об определении единой теплоснабжающей организации на территории городского округа Солнечногорск Московской области» следующие изменения:
  - 1.1. пункт 1.2 постановления изложить в следующей редакции:
- «1.2. Муниципальное казенное предприятие городского округа Солнечногорск «Имущественный комплекс жилищно-коммунального хозяйства» (далее МКП «ИКЖКХ») на территории микрорайона Миронцево, деревни Миронцево городского округа Солнечногорск Московской области с 1 июля 2022 года; на территории военного городка №52/1 города Солнечногорск

Московской области (от котельной, расположенной по адресу: Московская область, г. Солнечногорск, ул. Центральная, в/г 52/1) с 1 февраля 2024 года.».

- 1.2. пункт 2.2 постановления изложить в следующей редакции:
- «2.2. Единой теплоснабжающей организации МКП «ИКЖКХ»:
- с 1 июля 2022 года территорию деревни Миронцево городского округа Солнечногорск Московской области;
- с 1 февраля 2024 года территорию военного городка №52/1 города Солнечногорск Московской области (от котельной, расположенной по адресу: Московская область, г. Солнечногорск, ул. Центральная, в/г 52/1).».
- 2. Управлению жилищно-коммунального хозяйства и экологии администрации городского округа Солнечногорск Московской области направить копию настоящего постановления в течение трех дней со дня его принятия в МКП «ИКЖКХ».
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.
- 4. Управлению информационной политики администрации городского округа Солнечногорск Московской области опубликовать настоящее постановление в газете «Сенеж» и разместить на официальном сайте администрации городского округа Солнечногорск Московской области в информационнотелекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: SOLREG.RU.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа Солнечногорск Д.О. Чистякова.

Глава городского округа Солнечногорск

К.А. Михальков